


Психологическата подкрепа - достъпна за служители

 ПЛОВДИВ ТЕРАПИ
КАБИНЕТ ЗА ПСИХИЧНО
ЗДРАВЕ

БИЗНЕС ПРЕДЛОЖЕНИЯ
2024



СОЦИАЛНО ОТГОВОРЕН БИЗНЕС ЗА ЗДРАВА РАБОТНА СРЕДА

Карина Бялкова е клиничен психолог с над 10-годишен опит в психологическото консултиране. Работи с възрастни в индивидуален, семеен и групов формат. Сертифициран специалист по когнитивно-поведенческа терапия към Бек Институт е. От 2020 работи като частнопрактикуващ психолог в Пловдив. Мисията на Пловдив Терапи е да осигурява на българските клиенти качествени услуги в сферата на психичното здраве и да промотира грижата за психичното здраве като важна част от социалните придобивки, предлагани от български и чуждестранни фирми.

Фирмен абонамент

За по-добро психично здраве на работното място

По данни на СЗО, 15% от българите в даден етап от живота си са страдали от психично заболяване. Това означава, че ако имате 20 служители, то трима от тях в даден момент са имали или ще имат такова. Това създава редица проблеми като токсична работна среда, високо текучество на служителите, чести отсъствия, неефективност, разсеяност и конфликти, здравословни усложнения и други. Цената за работодателя е голяма. Същевременно, много от хората, които страдат от влошено психично здраве не получават необходимата помощ по финансови причини. Психологическото консултиране е скъпо и не се покрива от Здравната каса. Да се погрижите за хората, от които зависи вашият бизнес е ваша отговорност!

Безплатно психологическо консултиране за вашите служители

Фирменият абонамент осигурява на Вашите служители достъп до психологическо консултиране. Те могат бързо и лесно да си запазят час за консултация в удобно за тях време и да се погрижат за психическото си, социално и емоционално благосъстояние. Абонаментните планове са гъвкави спрямо размера и потребностите на вашата фирма.

Абонаментен план	Брой консултации	Крайна цена
“Стандарт”	6 (за 1 служител)	450 лв
“Плюс”	30 (за 5 служители)	2100 лв
“Лукс”	60 (за 10 служители)	3900 лв

*единична цена за 1 бр. консултация
извън пакет е 80 лв

Следващата стъпка

Ако искате да се възползвате от предложението, можете да заявите план като изпратите имейл със заглавие “Фирмен абонамент” на адрес plovdivtherapy@gmail.com и посочите в съдържанието вашия избор. За повече информация: <https://plovdivtherapy.com/company>.

За контакти

 www.plovdivtherapy.com

 info@plovdivtherapy.com

 +359 879 182292

